KBAOPAT YLWMYLUE

8 CbIHbIN
Myzanimi Kynycoea /[.M.




Mamemamuka aoam ceHiMIH apmmuvlpa
MyCcemiH 2bl1bIM.

I cuxonozusanwvik Ke3eni
«TUIEK AHTY)»




ot

KenmyLue gereHimi3 He”?

2. sKannbl Typaeri keagpat TeHaey AereHimia
He?

3. KaHnpgaw xxarganga ksagpatT TeHaeyaiH ek
ap Typni Tybipi bonaabl?

4. KaHpawu xarnanpa Buet TeopemachiH
KonagaHyra 6onagbl?

5. Buet TeopemacbiHa Kepl TeopeMaHbl

KongaraHaa KaHgau TeHaeyal Kypyra

bonagbl?
;




TonTbIK TanceipmMa. 5 &,

1-Ton. (X-3)(x-2) kebenTiHAICIHIH, M8HIH
TabbIHAap.

2-Ton. Tybipnepi 3 »xeHe 4 caHaapbl bonaTtbiH
TeHaeyai KypbiHaap.




Ne 1 (x-3)(x-2) = x*- 5X +6 ;

Ne2 x%-7x+ 12=0.




AHBIKTAMA

Ne 1 (x-3)(x-2) = x?- 5x +6 ;

Ne2 x“-7x+ 12 =0.




Aybi3lla TancbipMma

Ne 1 (x-3)(x-2) = x?- 5x +6 ;

Ne2 x*-7x+ 12 =0.




Ne 1 (x-3)(x-2) = x?- 5x +6 ;

Ne2 x?-7x+ 12 =0.




AHBIKTAMA AR

KBazpar ymmymieH1 HoJre

AaHAIIBIPATBIH X AHBIMAJIBICHIHBIH
MOHICPIH KBaApaT YIIMYIICHIH
TYO1pJICp1 JEII aTakabl.




[locTep xacay.

KBagpart yLMYLUEHIH TYOIipnepiH Kanau
Tabyra 6bonagbl?




Ne 1 (x-3)(x-2) = x*- 5x +6 ;

Ne2 x2-7x+ 12=0.




AKannsl TYpI:

Ne 1 (x-3)(x-2) = x?- 5x +6 ;

Ne2 x2-7x+ 12=0.




EcenTtep weLy.

Ne 1 (x-3)(x-2) = x%- 5x +6 ;

Ne2 x2-7x+ 12=0.




PE®PJIEKCUA

Cotinemoi d#can2acmulpblHOap .

byein men ... .

Yu mancoipmacor. Ne 229,230.




BATAJIAY.

©3iH-e3i 6aranay.

MyfanimHiH 6arachbl.

KopbITblHOLI BarFa.




